Информация 

по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Мглинская межпоселенческая централизованная клубная система»  за 2016 год

     В соответствии с пунктом 2.1.1.2. плана работы Контрольно-счетной палаты Мглинского района на 2017 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты  от 27 декабря 2016 года № 37,  проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Мглинская межпоселенческая централизованная клубная система» за 2016 год. 
  по результатам  проведенной  проверки установлены следующие нарушения и замечания:
              1.   В нарушение статьи 8 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», учетная политика в Учреждении отсутствует.

              2.      Проверкой отмечено, что муниципальное задание  на  выполнение оказываемых услуг  утверждено  в.и.о. начальника районного отдела культуры 12 января 2016 года, на 2016 год и на плановый период  2017 и 2018 годов, в объёме 9 181 153; 8 438 891; 8 438 891 рублей соответственно, Муниципальное задание  на  выполнение оказываемых услуг  утверждено  в.и.о. начальника районного отдела культуры 12 января 2016 года, на 2016 год и на плановый период  2017 и 2018 годов, в объёме 6 987 491,00; 7 500 484,00; 7 500 484,00 рублей соответственно, что противоречит требованиям определенным Постановлением  администрации Мглинского района  от 12.11.2015 № 834    «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Мглинского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Мглинского района» (пункт 6  раздела I),  муниципальное задание утверждается на срок, соответствующий установленному бюджетным законодательством Российской Федерации  сроку формирования бюджета муниципального района (т.е. на 2016 год), (пункт 9, раздела I) муниципальные задания размещаются  в установленном порядке  на официальном сайте администрации Мглинского района (распорядителя средств бюджета муниципального района) в сети «Интернет» - в течение 10 дней со дня утверждения задания муниципальному учреждению (размещение в сети «Интернет») отсутствует. 

             3. Не ведется раздельный учет субсидии на выполнение муниципального задания и  субсидии на иные цели.
     4. В нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 года № 52 н инвентарные карточки  учета нефинансовых активов   ведутся не по  форме  (0504031).
             5. Табеля учета рабочего времени  не соответствуют  принятым локальным актам.

             6.  Отсутствуют ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения ( ф.0504210), которые в соответствии с Методическими указаниями по применению форм первичных учетных документов, приведенных в приложении № 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 г № 52 н применяются для оформления выдачи материалов в пользование сотрудников и одновременно являются документом-основанием для их списания с учета в момент выдачи в эксплуатацию.

             7. Для проведения ремонтных работ не составляются дефектные ведомости, отсутствуют локально-сметные расчеты, акты выполненных работ.
      8. Неправомерно списано бензина марки АИ-92 в количестве 9,18 л на сумму 312,03 рублей. 

            9. На обратной стороне путевого листа указан маршрут поездки, но отсутствует  время  начала и окончания  за каждую поездку.

           10.   Отсутствуют акты проведения процедур снятия показаний спидометра и сверок показаний спидометра с данными путевых листов.

             11. Отсутствуют акты  сверки остатка топлива в баке с остатком по путевому листу.

             12. В нарушение статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ « О бухгалтерском учете» допущено искажение бухгалтерской отчетности за 2016 год в сумме 893 910,15 рублей.

              13. Акт о списании ГСМ, использованных для газонокосилки составлен            одним днем 12 июля 2016 года за все отработанные дни ( в акте о списании ГСМ, отражено,  что работы проводились в мае-июне месяце 2016 года и отработано     5 дней  по 5 часов, работали три газонокосилки). Акт о списании ГСМ должен составляться за каждый отработанный день.
            14.  В результате неуплаты в установленный законом срок  страховых взносов,  допущено неэффективное  использование средств местного бюджета на уплату штрафов и пеней в сумме 52412,82 рублей.

            15. Несвоевременное  принятие мер по погашению кредиторской задолженности  перед поставщиком ООО «Газпром межрегионгаз Брянск»  привело к неэффективным расходам бюджетных средств по судебным издержкам  в сумме 66 831,54 рублей.

 16. Нарушены сроки сдачи авансового отчета.
 17. Установлено, неэффективное использование  субсидии выделенной на иные цели, в сумме 53 874 рублей, необоснованное списание  материалов  в сумме 50 300 рублей.

 18. Нарушена  статья 72 Трудового кодекса РФ.
          19. Нарушена статья 119 ТК РФ. 

20. В Учреждении  неправомерно предоставлена замена ежегодного оплачиваемого отпуска денежной компенсацией, нарушения ст.126 ТК РФ, где сказано, что часть ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающая 28 календарных дней, по письменному заявлению работника может быть заменена денежной компенсацией.

В учреждении неправомерно выплачена денежная компенсация за неиспользованный отпуск в сумме  22 242,27 рублей.
     21.Установлена арифметическая ошибка (недоначислено)  при  начислении заработной платы  работникам Учреждения за работу в нерабочие праздничные дни 1;2;7 января 2016 года  на сумму  1631,04 рублей.
             22. Неправомерно начислена стимулирующая выплата в сумме 7500 рублей,  в том числе:

- переплата составила 6000 рублей;

 - недоплачено в сумме 1500 рублей.

             23. Не соответствует выплаченная заработная плата по расчетно-платежной ведомости за январь  выпискам банка, платежным поручениям. 

В расчетно-платежной ведомости за январь  Казеко Татьяне Петровне (директор Ветлевского сельского дома культуры)   зарплата за 1 половину января 2016 года не удержана в сумме 1000,00 рублей, которая в сумме 1000 рублей   согласно платежного поручения № 488818 от 01.02.2016 года перечислена на лицевой счет № 40817810308232003562.

             24. Отсутствует в Учреждении нормативный документ, устанавливающий  виды и (или) перечень  особо ценного имущества, 
              25. Отсутствует организация обособленного учета особо ценного  имущества.
            26. Нарушен пункт 56 инструкции № 33 н текстовая часть пояснительной записки (ф.0503160) сформирована в сжатом виде и не содержит в полном объеме информацию, характеризующую результаты деятельности учреждения бюджетной отчетности за отчетный период
           27. В Положении об оплате труда отсутствует  порядок (механизм), четко определяющего правила формирования объемов планового фонда оплаты труда, 

         28.  Начальником районного отдела культуры приняты приказы  без соответствующего обоснования, в нарушение  подпункта 4.3 пункта 3 Положения о стимулирующих выплатах работников МБУ Мглинская МЦБС от 28.08.2013 года, где основаниями для рассмотрения Мглинским районным отделом культуры вопроса об установлении стимулирующих выплат (премии) директору учреждения является его заявление или ходатайство представительного органа работников.
          29. Директором МБУ Мглинская МЦКС приняты приказы  без соответствующего обоснования работникам Учреждения  на установление стимулирующих выплат.

         30. Показатели, критерии оценки качества и результативности труда работников не утверждены приказом по учреждению. Нет фактических расчетов по премии. Нет фактической «увязки» размера выплат и результата деятельности работников.

        31. Регистры бюджетного учета  сформированы не совсем  в соответствии с требованиями инструкции 157 н. В журналах ордерах (кроме главной книги, журнала № 2, журнала № 4) не заполняются все реквизиты ( № 3 журнал  операций расчеты с подотчетными лицами, № 5 журнал операций расчетов с дебиторами по доходам, № 6 журнал операций расчетов по оплате труда, № 7 журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов, № 8 журнал по прочим операциям)   не указано сальдо на начало и конец периода. 

        32. Замечания отраженные Контрольно-счетной палатой Мглинского района в акте «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Мглинская межпоселенческая централизованная клубная система» за 2014 год  по ведению бухгалтерского учета, учета имущества  были не полностью учтены в ведении бухгалтерского учета в проверяемом периоде. 

            Председатель                                           Т.Н Фенькова
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